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KONTAKT: Elżbieta Pawlikowska  502 650 437
        Toruń, dnia  30.08.2022 r.

UWAGA !!!!!!  KURS TRWA 7 DNI

                               Szanowni Państwo,
EP Centrum Konferencji i Szkoleń w Toruniu  zaprasza Państwa do udziału w kursie dla  doradców  ADR na recertyfikację uprawnień PRZYGOTOWUJĄCYCH SIĘ DO EGZAMINU PRZED TDT, który organizujemy w CIECHOCINKU w dniach
10 – 16 październik  2022 r.
Cel szkolenia:


Głównym celem szkolenia jest pomoc w przygotowaniu do egzaminu recertyfikującego uprawnienia DGSA.


Szkolenie przygotowano w taki sposób, aby powtórzyć najważniejsze zagadnienia związane z transportem towarów niebezpiecznych zwracając szczególną uwagę na rozwiązywanie przykładowych pytań testowych.


Szkolenie dostarczy słuchaczom niezbędnej wiedzy praktycznej pozwalającej wykonywać obowiązki DGSA z uwzględnieniem wprowadzonych zmian prawnych i procedur stosowanych przez służby kontrolne.

Uczestnicy szkolenia otrzymują bogaty zbiór materiałów szkoleniowych.
Wykładowca:

mgr inż. Rafał Rewoliński jest absolwentem Politechniki Poznańskiej.

Pracując w Inspekcji Transportu Drogowego przeszedł wszystkie szczeble zaczynając od pracy kontrolnej na drodze, w siedzibach przedsiębiorstw aż do stanowisk kierowniczych, w tym szefa Wojewódzkiego Inspektoratu Transportu Drogowego w Bydgoszczy.

Posiada ponad 16 letnie doświadczenie jako wykładowca na kursach i szkoleniach krajowych oraz międzynarodowych z zakresu przewozu towarów niebezpiecznych, przewozu ładunków nienormatywnych, zabezpieczenia ładunków oraz diagnostyki samochodowej.

Prowadzi zajęcia i wykłady dla najlepszych ośrodków szkoleniowych w Polsce, osiągając doskonałe wyniki szkoleniowe.

Posiada uprawnienia DGSA i RID.
Hotel AUSTERIA *** w ramach pobytu możecie Państwo skorzystać z : sala fitness; sauna sucha; łaźnia parowa; biosauna; jakuzzi; Indywidualne rabaty na zabiegi z Menu Spa&Wellness; dostęp do stołu bilardowego i piłkarzyków do późnych godzin nocnych; zapewniamy monitorowany parking; Internet Wi Fi.

Zajęcia mają formę zajęć dydaktycznych  i  warsztatów, są  prowadzone przez najlepszych ekspertów w kraju. Bogate materiały szkoleniowe, w tym zestawy ćwiczeń do samodzielnego rozwiązywania, umożliwiają efektywne przygotowanie się do egzaminu. Indywidualne konsultacje z  ekspertami gwarantują wyjaśnienie wszystkich wątpliwości.

Szczegółowy program znajdziecie Państwo w załączeniu.

Szkolenie poprowadzi Rafał Rewoliński
Szkolenie obejmuje 56 godzin zajęć dydaktycznych i ćwiczeń

Uprzejmie prosimy o wypełnienie zgłoszenia i załącznika Nr 1 oraz odwrotne przesłanie

 emailem: epcentrum@epcentrum.pl
Liczba miejsc na szkoleniu jest ograniczona – decyduje kolejność zgłoszeń.
Zapraszamy do udziału w  kursie !!!
Z wyrazami szacunku

Prezes

mgr Elżbieta  Pawlikowska
