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KONTAKT: Elżbieta Pawlikowska  502 650 437
        Toruń, dnia  01.09.2022 
 

UWAGA !!!!!!  KURS TRWA 7 DNI                  
   Szanowni Państwo,
EP Centrum Konferencji i Szkoleń w Toruniu  zaprasza Państwa do udziału w kursie podstawowym dla kandydatów na  doradców ds. bezpieczeństwa  przewozu drogowego towarów niebezpiecznych ADR , który organizujemy w CIECHOCINKU w dniach
19 – 25 listopad 2022 r.
Na odstawie art. 42 pkt.2 ustawy z dnia 19 sierpnia 2011 r. o przewozie towarów niebezpiecznych (t.j. Dz. U. z 2021 r., poz. 756, z 2022 r. poz. 209.) Świadectwo doradcy otrzymuje osoba, która:
1) posiada wykształcenie wyższe;
2) nie była skazana za przestępstwo umyślne przeciwko wiarygodności dokumentów, obrotowi  gospodarczemu oraz bezpieczeństwu powszechnemu;
3) ukończyła kurs doradcy;
4) złożyła z wynikiem pozytywnym egzamin przed komisją egzaminacyjną działającą przy Dyrektorze TDT,  nie później niż w terminie 12 miesięcy od ukończenia kursu.
Zgodnie z art. 15. ust. 1 cytowanej ustawy uczestnik przewozu towarów niebezpiecznych jest obowiązany wyznaczyć na swój koszt co najmniej jednego doradcę do spraw bezpieczeństwa przewozu towarów niebezpiecznych, właściwego ze względu na zakres wykonywanego przewozu lub czynności z nim związanych, określonych odpowiednio w ADR, RID lub ADN, zwanego dalej „doradcą”.
Wyznaczanie doradcy ds. bezpieczeństwa (DGSA) zgodnie z  przepisami umowy ADR 2021
"1.8.3.1 Każde przedsiębiorstwo, którego działalność obejmuje nadawanie lub przewóz drogowy towarów niebezpiecznych lub związane z nimi pakowanie, załadunek, napełnianie lub rozładunek, powinno wyznaczyć jednego lub więcej doradców do spraw bezpieczeństwa w transporcie towarów niebezpiecznych, odpowiedzialnego za wspieranie działań zapobiegających zagrożeniom dla osób, mienia i środowiska, związanych z taka działalnością.”
Kurs odbędzie się na podstawie w/w ustawy z dnia 19 sierpnia 2011 r. o przewozie towarów niebezpiecznych zgodnie  z wymaganiami  Rozporządzenia Ministra Transportu, Budownictwa i Gospodarki Morskiej z dnia 29 maja 2012 r.       w sprawie prowadzenia kursów z zakresu przewozu towarów niebezpiecznych (obwieszczenie Ministra Infrastruktury  z dnia 28 października 2021 poz. 2150 t.j). Szkolenie uwzględnia wszystkie nowe oraz zmienione regulacje prawne     w tym szczegółowe rozwiązania merytoryczne dotyczące zagadnień przewozu drogowego  towarów niebezpiecznych.
Hotel AUSTERIA *** w ramach pobytu możecie Państwo skorzystać z : sala fitness; sauna sucha; łaźnia parowa; biosauna; jakuzzi; Indywidualne rabaty na zabiegi z Menu Spa&Wellness; dostęp do stołu bilardowego i piłkarzyków do późnych godzin nocnych; zapewniamy monitorowany parking; Internet Wi Fi.
Zajęcia mają formę zajęć dydaktycznych  i  warsztatów, są  prowadzone przez najlepszych ekspertów w kraju. Bogate materiały szkoleniowe, w tym zestawy ćwiczeń do samodzielnego rozwiązywania, umożliwiają efektywne przygotowanie się do egzaminu. Indywidualne konsultacje z  ekspertami gwarantują wyjaśnienie wszystkich wątpliwości.
Kurs  obejmuje 56 godzin wykładów, warsztatów i ćwiczeń.
Warsztaty i wykłady będą prowadzone przez Rafała Rewolińskiego najwyższej klasy profesjonalistę.
mgr inż. Rafał Rewoliński jest absolwentem Politechniki Poznańskiej.
Pracując w Inspekcji Transportu Drogowego przeszedł wszystkie szczeble zaczynając od pracy kontrolnej na drodze, w siedzibach przedsiębiorstw aż do stanowisk kierowniczych, w tym szefa Wojewódzkiego Inspektoratu Transportu Drogowego w Bydgoszczy.
Posiada ponad 20 letnie doświadczenie jako wykładowca na kursach i szkoleniach krajowych oraz międzynarodowych z zakresu przewozu towarów niebezpiecznych, przewozu ładunków nienormatywnych, zabezpieczenia ładunków oraz diagnostyki samochodowej.
Prowadzi zajęcia i wykłady dla najlepszych ośrodków szkoleniowych w Polsce, osiągając doskonałe wyniki szkoleniowe.
Posiada uprawnienia DGSA i RID.
Uprzejmie prosimy o wypełnienie zgłoszenia i odwrotne przesłanie 
  emailem epcentrum@epcentrum.pl
Nr zaświadczenia .5. Marszałek Województwa Kujawsko-Pomorskiego
Liczba miejsc na kursie jest ograniczona – decyduje kolejność zgłoszeń.
Zapraszamy do udziału w  kursie !!!
Z wyrazami szacunku
Prezes
mgr Elżbieta  Pawlikowska
